ДОКЛАД
О ВОСПРИЯТИИ УРОВНЯ КОРРУПЦИИ
В АДМИНИСТРАЦИИ СОВЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОКУБАНСКОГО РАЙОНА ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА

Доклад о восприятии уровня коррупции в администрации Советского сельского поселения Новокубанского района (далее – Доклад) подготовлен в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Советского сельского поселения Новокубанского района, утвержденным постановлением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района от 13.10.2016 года №357.
Доклад подготовлен на основании данных, полученных в результате независимой экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации Советского сельского поселения Новокубанского района на коррупциогенность; общественной экспертизы социально-значимых решений администрации Советского сельского поселения Новокубанского района; экспертизы жалоб и обращений граждан по телефону «горячей линии» администрации Советского сельского поселения Новокубанского района на наличие сведений о фактах коррупции; статистического наблюдения за уровнем регистрируемых коррупционных правонарушений и содержит анализ ситуации по следующим направлениям:
1) анализа поступивших в администрацию Советского сельского поселения Новокубанского района жалоб, заявлений и обращений физических и юридических лиц по фактам коррупции муниципальных служащих администрации Советского сельского поселения Новокубанского района, в том числе по телефону «горячей линии»;
3) анализа данных статистической отчетности о выявленных на территории Советского сельского поселения Новокубанского района коррупционных правонарушениях, совершённых муниципальными служащими администрации Советского сельского поселения Новокубанского района;
4) обобщения результатов антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов;
5) анализа публикаций о фактах коррупции на территории Советского сельского поселения Новокубанского района в средствах массовой информации.
Мониторинг восприятия уровня коррупции проводится в целях:
оценки степени распространения коррупции;
наблюдения за изменением ситуации с распространением коррупции;
своевременного выявления и прогнозирования развития негативных процессов, влияющих на уровень коррупции;
анализа результативности и эффективности мер по противодействию коррупции;
информирования населения о состоянии дел и принимаемых администрацией Советского сельского поселения Новокубанского района мерах по противодействию коррупции.
Анализ значений показателей осуществлен за отчетный период -1 полугодие 2018 года  - по достигнутому уровню в соответствии с порядком проведения мониторинга восприятия уровня коррупции в администрации Советского сельского поселения Новокубанского района, утвержденным постановлением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района от 27.06.2017 года №91 «О мониторинге восприятия уровня коррупции в администрации Советского сельского поселения Новокубанского района».
В администрации Советского сельского поселения Новокубанского района осуществляют свою деятельность комиссии: по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Советского сельского поселения Новокубанского района, аттестационная (квалификационная) комиссия администрации Советского сельского поселения Новокубанского района.
Порядок проведения антикоррупционной экспертизы в отношении действующих муниципальных правовых актов проводится в соответствии с Порядком экспертизы нормативных правовых актов на коррупциогенность в органах местного самоуправления Советского сельского поселения Новокубанского района, утвержденным постановлением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района от 23.12.2015 года №388 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов администрации Советского сельского поселения Новокубанского района и их проектов».
Согласно порядку экспертизы проектов нормативных правовых актов на коррупциогенность разработчик проекта акта, после его согласования всеми должностными лицами администрации Советского сельского поселения Новокубанского района, внесенными в лист согласования, проект на бумажном и электронном носителе предоставляет Уполномоченному лицу для проведения антикоррупционной экспертизы. Одновременно с этим разработчик проекта нормативного правового акта предоставляет электронную копию проекта нормативного правового акта для размещения на официальном сайте администрации Советского сельского поселения Новокубанского района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (http://adm-sovetskoe.ru) в порядке, установленном постановлением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района от 24 ноября 2015 №321 «Об обеспечении доступа граждан и организаций к информации о деятельности администрации Советского сельского поселения Новокубанского района», для изучения независимыми экспертами. 
За 1 полугодие 2018 года отрицательных заключений от независимых экспертов не поступало.
В целях формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению главой Советского сельского поселения Новокубанского района проводятся совещания с муниципальными служащими, депутатами Совета советского сельского поселения, руководителями курируемых муниципальных учреждений, на которых изучается Федеральный закон «О противодействии коррупции», вносимые в него изменения и дополнения, и другие нормативные правовые акты в этой области. Проводится разъяснительная работа с населением муниципального образования через средства массовой информации, соответствующая информация размещается на информационных стендах. 
[bookmark: _GoBack]Также на постоянной основе проводится мониторинг действующих муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Советского сельского поселения Новокубанского района на предмет соответствия законодательству Российской Федерации, законодательству Краснодарского края и наиболее эффективной реализации мероприятий по противодействию коррупции.
Постановлением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района от 13 апреля 2016 года №107 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов» утверждено положение, регламентирующее деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Советского сельского поселения Новокубанского района. Основной задачей работы комиссии является содействие администрации Советского сельского поселения Новокубанского района в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения  ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273 «О противодействии коррупции», другими Федеральными законами, законодательством Краснодарского края. В 1 полугодии 2018 года заявлений о выявлении случаев возникновения конфликта интересов, уведомлений от муниципальных служащих от граждан о несоблюдении лицами, замещающими должности муниципальной службы, в администрации Советского сельского поселения Новокубанского района не поступало.
Поступающие обращения граждан в адрес администрации Советского сельского поселения Новокубанского района рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». В администрации Советского сельского поселения Новокубанского района ведется учет обращений граждан и контроль за организацией работ по их рассмотрению. Все обращения регистрируются в установленном порядке. 
В 1 полугодии 2018 года обращений граждан и юридических лиц, содержащих информацию о фактах коррупционных правонарушений со стороны сотрудников администрации Советского сельского поселения Новокубанского района, не поступало. Жалоб и обращений граждан по телефонам «горячей линии» администрации Советского сельского поселения Новокубанского района на наличие сведений о фактах коррупции также не поступало.
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