ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития Советского сельского поселения Новокубанского района на 2022 -2024 годы
Прогноз социально-экономического развития Советского сельского поселения Новокубанского района на период до 2024 года учитывает основные ориентиры, определенные Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее - Указ № 204).
Разработка прогноза осуществлялась с учетом изменения внутренних и внешних условий, динамики внешнеэкономической конъюнктуры, а также итогов социально-экономического развития Краснодарского края за истекший период 2021 года.
Для минимизации рисков, связанных с формированием доходной части бюджета, в качестве основного рабочего выбран базовый сценарий, который характеризует развитие экономики поселения в условиях восстановительного характера, дальнейшего замедления инфляционных процессов, однако с определенным сохранением консервативных тенденций изменения внешних факторов.
Тем не менее, разработанный вариант прогноза является достаточно амбициозным, поскольку характеризует развитие экономики поселения в условиях реализации принятых дополнительных мер стимулирующего характера и предполагает активную политику, направленную на обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности.
Основные параметры прогноза на 2022-2024 годы формировались на основании:

- сценарных условий функционирования экономики Краснодарского края;

- итогов развития экономики Советского сельского поселения Новокубанского района в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2021 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Советского сельского поселения Новокубанского района.

Население
Среднегодовая численность в 2021 году оценивается в 12352 человека со снижением на 0,6% к уровню 2020 года (12431человек). 

Демографическая ситуация будет характеризоваться незначительным уменьшением численности населения.
Прогнозируемая среднегодовая численность постоянного населения в 2022 году может достигнуть 12350 человек.
Труд и занятость
В 2021 году среднегодовая численность занятых в экономике предположительно составит 4323 человека (на 0,6% ниже, чем в 2020 году).
Предполагается, что уровень общей безработицы (по методологии МОТ) составит в 2021 году 0,3% от численности рабочей силы. На регистрируемом рынке среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости населения, может составить 24 человека (в 4 раз ниже аналогичного периода 2020 года). Такое уменьшение количества  безработных граждан вызвано ситуацией в стране из-за короновирусной инфекции COVID-19 в 2020 году.
На регистрируемом рынке в 2022 году среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости останется на том же уровне. Она может составить 25 человек, среднегодовой уровень регистрируемой безработицы – 0,3% от численности рабочей силы. 
К 2024 году среднегодовая численность занятых в экономике предположительно составит 4312 человек (на 0,9% ниже, чем в 2020 году). На регистрируемом рынке среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости населения, может составить 25 человек,  среднегодовой уровень регистрируемой безработицы ожидается на уровне 0,3% от численности рабочей силы (1,5% в 2020 году).

Сохранению стабильности на регистрируемом рынке труда будет способствовать реализация мероприятий государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения».

Уровень жизни населения
В 2021 году фонд оплаты труда планируется со снижением к уровню 2020 года на 4,9 % до 733333,0 тыс. руб. 
Предполагается, что в 2022 году фонд оплаты труда может достичь суммы 760606,0тыс. руб. с приростом относительно оценки 2021года на 3,7 %, в 2023 году – 791030,0 тыс. руб. (рост 104,0% к 2022 году), а в 2024 году достигнет 822424 тыс. руб. (рост в 104,0% раза к 2023 году). 

По итогам 2021 года среднемесячная заработная плата оценивается на уровне 33,6 тыс. руб. с приростом к 2020 году на 8,4%, что выше прошлогодних прогнозных ожиданий ввиду более благоприятной экономической ситуации.

Предполагается, что в 2022 году среднемесячная заработная плата может возрасти почти до 36,7 тыс. руб. с приростом относительно оценки 2021 года на 9,2% 

В 2023 году среднемесячная заработная плата ожидается на уровне 40,4 тыс. руб. с приростом относительно 2020 года в 1,3 раза. 

В 2024 году среднемесячная заработная плата предположительно возрастет до 44,1 тыс. руб. или в 1,4 раза к 2020 году.
Основными задачами социальной политики остаются такие направления, как улучшение благосостояния населения, оказание помощи тем, кто в ней нуждается (пенсионеры, дети и инвалиды), расширение возможностей трудоустройства, регулирование уровня минимальной заработной платы и заработной платы в бюджетном секторе, улучшение уровня пенсионного обеспечения, а также усиление адресной поддержки малообеспеченных граждан, не имеющих возможности для самостоятельного решения социальных проблем.

Сельское хозяйство
В 2021 году объем продукции сельского хозяйства бюджетообразующих предприятий оценивается в сумме 1848,690 млн. руб. (106,1 % к 2020 году). 

В среднесрочной перспективе прогнозируется положительное развитие как в растениеводстве, так и в животноводстве поселения. 

Прогнозом предусматривается прирост объем продукции сельского хозяйства за три года (2022 – 2024 гг.) на 10,2% к уровню 2021 года).

Среднесписочная численность бюджетообразущих предприятий (ФГБУ «Опытная станция «Урупская»» и ОСП «Новатор») в 2021 году предположительно составит 850 человек (на 3,5% ниже, чем в 2020 году). Предполагаемая численность данных предприятий в прогнозном периоде на 2022-2024 годы составит 850 человек или 100% к оценке 2021 года. 
Показатель «Прибыль предприятий» (бюджетообразующих предприятий поселения по оценке 2021 года имеет положительную динамику, увеличение прибыли к 2020 году прогнозируется на уровне 34,2 % и составит 786007,8 тыс. руб. 
На 2022 год данный показатель  прогнозируется с увеличением на 10,9% и составит 871682,6 тыс. руб. В прогнозном периоде прирост прибыли прибыльных организаций планируется увеличить до 114,1%, что позволит в 2024 году нарастить её сумму почти до 1113940,7 тыс. руб.
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