ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития Советского сельского поселения Новокубанского района на 2023 -2025 годы
В целях реализации Закона Краснодарского края от  21 октября 2015 года №33267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах  социально-экономического развития в Краснодарском крае» разработан прогноз социально-экономического развития муниципального образования Новокубанский район на 2023 год и на плановый период до  2025 года, в соответствии с методическими рекомендациями о формировании отдельных показателей и разделов, с учетом тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных и муниципальных нужд и других условий хозяйственной деятельности.
Разработка прогноза осуществлялась с учетом изменения внутренних и внешних условий, динамики внешнеэкономической конъюнктуры, а также итогов социально-экономического развития Краснодарского края за истекший период 2022 года.
Основные параметры прогноза на 2023-2025 годы формировались на основании:

- сценарных условий функционирования экономики Краснодарского края;

- итогов развития экономики Советского сельского поселения Новокубанского района в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2022 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Советского сельского поселения Новокубанского района.

Население
Среднегодовая численность постоянного населения в Советском сельском поселении Новокубанского района в 2021 году составила 11732 человека, к 2025 году численность планируется 11640  человек, что соответствует 99,2% к 2020 году.

В 2022 году численность оценивается в 11496 человек со снижением на 0,2% к уровню 2021 года (11732человек). 
Демографическая ситуация будет характеризоваться незначительным увеличением численности населения.
Число родившихся за отчетный период 2021 г. составило 69  человек, в 2022г. составит 67 человек, в 2023 г. – 68 человек, в 2024 г – 69 человек, в 2025г. – 70 человек, как видно из показателя число родившихся в 2025 г. к 2020г. увеличится на 0,1 %.

Смертность, в свою очередь, в 2021 году составила 226 человек. К 2025 году планируется уменьшение смертности до 202 человек или на 10,6% по сравнению с 2021 годом.

Для улучшения демографической ситуации в поселении предусмотрены следующие направления:

увеличение продолжительности жизни населения за счет улучшения качества окружающей среды и условий труда, повышения доходов населения;

укрепление института семьи, возрождение и сохранение духовно- нравственных традиций семейных отношений;

стимулирование рождаемости, в первую очередь за счет создания условий для рождения в семьях второго и последующих детей, включая вопросы обеспечения многодетных семей земельными участками, предоставляемыми для жилищного строительства, с необходимой инженерной инфраструктурой и т.д;

обеспечение многодетным родителям благоприятных условий для сочетания трудовой деятельности вне дома с выполнением семейных обязанностей;

содействие молодым семьям, состоящим в зарегистрированном браке, в том числе в улучшении жилищных условий;

усиление дифференциации социальной поддержки семей в зависимости от числа детей, стимулирование рождения вторых и третьих детей;

создание условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью;

снижение смертности за счет предупреждения травматизма на производстве, улучшения условий труда работников;

регулирование миграционных потоков преимущественно за счет привлечения граждан, проживающих за пределами поселения и района.  

Труд и занятость
В 2022 году среднегодовая численность занятых в экономике предположительно составит 4024 человека (на 0,2% ниже, чем в 2021 году).

Предполагается, что уровень общей безработицы (по методологии МОТ) составит в 2022 году 0,3% от численности рабочей силы. На регистрируемом рынке среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости населения, может составить 24 человека.
На регистрируемом рынке в 2023 году среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости останется на том же уровне. Она может составить 24 человека, среднегодовой уровень регистрируемой безработицы – 0,3% от численности рабочей силы. 

К 2025 году среднегодовая численность занятых в экономике предположительно составит 4075 человек (на 0,8% ниже, чем в 2021 году). На регистрируемом рынке среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости населения, может составить 24 человека,  среднегодовой уровень регистрируемой безработицы ожидается на уровне 0,3% от численности рабочей силы.

Сохранению стабильности на регистрируемом рынке труда будет способствовать реализация мероприятий государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения»а также реализация следующих инвестиционных проектов: «Модернизация завода по консервации» - ООО «Советский продукт». Объем инвестиций – 67 млн. рублей, рабочих мест – 40.
Заработная плата
В 2022 году  среднемесячная заработная плата  по полному кругу организаций прогнозируется на уровне 38968,4  руб., темп роста показателя относительно 2021 года составил 12,2%. Рост обеспечен за счет снижения численности  работников.

Предполагается, что в 2023 году среднемесячная заработная плата может возрасти почти до 42946,6  рублей с приростом относительно оценки 2022 года на 10,2% 

В 2024 году среднемесячная заработная плата ожидается на уровне 46688,50 рублей с приростом относительно 2021 года в 1,3 раза. 

В 2025 году среднемесячная заработная плата предположительно возрастет до 50590,9 рублей или в 1,5 раза к 2021 году.

Оценочный показатель фонда заработной платы по полному кругу предприятий  в 2022 году составит: 787879,0 тыс. руб. – рост по отношению к 2021 году – 109,5%,  по оценке  2023 года – 842424,0 тыс. руб. , 2024  году – 884848,0 тыс. руб., в 2025  году – 930303,0  тыс. руб.
В целом по показателю «среднемесячная заработная плата по полному кругу организаций без централизованного досчета» на 2022, 2023-2025 годы в Советском сельском поселении Новокубанского района планируется рост на 12,2%, 10,2%, 8,7%, 8,4% соответственно.

Рост фонда оплаты труда на 2022-2025 году запланирован с учетом  увеличения объема выпуска продукции, а также роста производительности труда, что в свою очередь приведет к повышению прибыли прибыльных предприятий муниципального образования и выхода на безубыточную деятельность.

Выполнения запланированного роста показателя фонда заработной платы на 2022-2025 годы планируется за счет реализации инвестиционных проектов. В настоящее время на территории поселения реализуется 1 инвестиционный проект: «Модернизация завода по консервации» - ООО «Советский продукт». Объем инвестиций – 67 млн. рублей, рабочих мест – 40.
Промышленность. Сельское хозяйство.
Объём отгруженной продукции собственного производства в  2021-2025 годах в целом по полному кругу предприятий района возрастёт  в 1,7 раза. Эти результаты будут достигнуты за счёт роста производства прежде всего  крупных и средних  предприятий.

По оценке 2022 года объем отгруженной продукции промышленного производства  по полному кругу предприятий составит 2776,7 млн. руб., по прогнозу в 2023 году – 3059,9 млн.руб., к 2025 году данный показатель прогнозируется  в объеме – 3931,3 млн.руб.
В обеспечении устойчивого развития экономики Советского сельского поселения Новокубанского района важное место принадлежит сельскохозяйственной отрасли, обеспечивающей не только продовольственную безопасность, но и определяющей социальную атмосферу поселения, а также уровень жизни более 50 % населения, занятого в аграрно-промышленном комплексе. 

Общая площадь земель составляет – 37860,0 га, из них сельхоз угодий – 32252 га.

Агропромышленный комплекс поселения включает 2 крупных  сельскохозяйственных предприятия,  33  крестьянских (фермерских) хозяйств и 703 подворья, на которых граждане осуществляют ведение личных подсобных хозяйств. 

АПК поселения  специализируется на производстве зерновых, колосовых и зернобобовых культур, подсолнечника, сои, сахарной свеклы, плодов и ягод, овощей, а так же производство продукции животноводства (мясо, молоко).       

Производимая сельскохозяйственная продукция является сырьевой базой для пищевой и перерабатывающей промышленности района и края.
Земледельцы поселения  прикладывают максимум усилий для получения стабильно высоких урожаев, используя при этом передовые технологии, постоянно повышая агротехнический уровень и культуру производства. В аграрном секторе муниципального образования особенно в последние годы проведена значительная работа по реализации мер, направленных на увеличение объемов производства продукции сельского хозяйства, улучшение качества, обеспечение устойчивого спроса, создание условий для формирования конкурентоспособного производства.

В 2022 году объем продукции сельского хозяйства всех сельхозпроизводителей поселения оценивается в сумме 2179,3 млн. руб. (101,1 % к 2021 году). 

В среднесрочной перспективе прогнозируется положительное развитие как в растениеводстве, так и в животноводстве поселения. 

Прогнозом предусматривается прирост объем продукции сельского хозяйства за три года (2023 – 2025 гг.) на 8,6% к уровню 2022 года).

В 2021 году прибыль прибыльных предприятий  составила 760,1 млн. руб. По оценке 2022 года имеет положительную динамику, увеличение прибыли к 2021 году прогнозируется на уровне 24,4 % и составит 945,5 млн. руб.

Увеличение прибыли в основном связано с деятельностью с/х предприятий.

На 2023 год данный показатель  прогнозируется с увеличением на 10,0% и составит 1040,1 млн. руб. В прогнозном периоде прирост прибыли прибыльных организаций планируется увеличить до 124,2%, что позволит в 2025 году нарастить её сумму почти до 1291,9 тыс. руб.
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