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Отчет
о проведенном заседании территориальной комиссии по профилактике правонарушений 
администрации Советского сельского поселения Новокубанского района


	23 августа 2024 года в актовом зале администрации Советского сельского поселения Новокубанского района состоялось очередное заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений.
	В ходе заседания были заслушаны граждане, требующие профилактического воздействия со стороны органов местного самоуправления, по информациям, поступившим из территориального органа внутренних дел, образовательных учреждений, уголовно-исполнительной инспекции и т.д. Рассмотрены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона).
	Секретарь территориальной комиссии рассказала о состоянии агитационно-разъяснительной работы по профилактике правонарушений на территории Советского сельского поселения Новокубанского района
	В заключение заседания, секретарь комиссии рассказала о выполнении решений предыдущих заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений сельского поселения.
По всем рассмотренным вопросам комиссией были приняты соответствующие решения и назначены ответственные за их выполнение лица.
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