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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики Советского сельского поселения Новокубанского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов 

Основные направления бюджетной и налоговой политики Советского сельского поселения Новокубанского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов (далее – Основные направления бюджетной и налоговой политики) разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Совета Советского сельского поселения Новокубанского района от 24 декабря 2013 года № 374 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Советском сельском поселении Новокубанского района»  и с учетом итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2020 и 2021 годах. 

При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой политики учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года, Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года", обязательства Советского сельского поселения Новокубанского района в соответствии с заключенным с Министерством финансов Краснодарского края соглашением о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования Советского сельского поселения Новокубанского района, договором о предоставлении из районного бюджета бюджету Советского сельского поселения Новокубанского района бюджетных кредитов.

Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий и подходов, принимаемых для составления проекта бюджета поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Основные направления бюджетной политики  в среднесрочной перспективе сохраняют преемственность в отношении определенных ранее целей, задач и приоритетов.

1. Итоги реализации бюджетной и налоговой политики 

Советского сельского поселения Новокубанского района в 2020 и 2021 годах

Бюджетная и налоговая политика Советского сельского поселения Новокубанского района направлена на выполнение задач, поставленных Президентом Российской Федерации в ежегодных Посланиях Федеральному Собранию Российской Федерации, указах Президента Российской Федерации.

В рамках выполнения обязательств Советского сельского поселения Новокубанского района как получателя дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации из краевого бюджета осуществляются меры, направленные на снижение уровня дотационности Советского сельского поселения Новокубанского района, рост налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения.

Приоритетом бюджетной и налоговой  политики Советского сельского поселения Новокубанского района стало обеспечение сбалансированности бюджета поселения, снижение рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.

К основным итогам реализации налоговой политики можно отнести следующие:

1) проведение работы по наполнению Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость;

2) принятие мер, направленных на эффективное управление и распоряжение имущественными и земельными ресурсами на территории поселения;

3) принятие мер по погашению задолженности в бюджеты всех уровней в рамках межведомственных комиссий, работающих на уровне поселения. В целях урегулирования задолженности по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу (в части признания безнадежной к взысканию задолженности со сроком образования свыше трех лет), актуализации налоговой базы принят нормативный акт об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням, штрафам по местным налогам.
В целях повышения эффективности бюджетных расходов реализованы (реализуются) следующие мероприятия:
1) приостановлено финансирование непервоочередных расходов бюджета поселения;

2) реализованы мероприятия по оптимизации, экономии средств, в том числе при закупках в результате проведения конкурсных процедур;

3) осуществляется финансовый контроль в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Продолжена работа по повышению прозрачности (открытости) бюджетных данных.
Реализуемые меры по наполняемости доходной части бюджета поселения, оптимизации и повышению эффективности расходов местного бюджета определили финансовые итоги 2020 года и первой половины 2021года.

Объем доходов бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района в 2020 году составил 495733,9 тыс. рублей или  68,8 % к уровню 2019 года. Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района в 2020 году составил 39475,8 тыс. рублей, рост к 2019 году – 101,9 %. Рост доходов бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района обусловлен в первую очередь динамичными поступлениями доходов от налога на доходы физических лиц (124,2 % к уровню 2019 года.
Объем расходов бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района  в 2020 году составил 48935,4 тыс. рублей, из них 33,4 % направлено на обеспечение и развитие отраслей социально-культурной сферы. При этом удельный вес расходов бюджета поселения, осуществляемых в рамках 12 муниципальных программ Советского сельского поселения Новокубанского района, составил 70,0 %. 

По итогам 2020 года профицит бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района составил 638,4 тыс. рублей
В 2021 году сохраняется положительная тенденция роста основных показателей бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района. Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района за 9 месяцев 2021 года составил 25631,6 тыс. рублей, рост к аналогичному периоду 2020 года – 104,3 %. 

2. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
Советского сельского поселения Новокубанского района на 2022 – 2024 годы

Главной целью бюджетной и налоговой политики в Советском сельском поселении Новокубанского района остается, как и в предыдущие годы, обеспечение мер, направленных на устойчивое социально-экономическое развитие Советского сельского поселения Новокубанского района. 

Основными приоритетами бюджетной политики являются обеспечение населения доступными и качественными муниципальными услугами, адресное решение социальных вопросов, создание благоприятных и комфортных условий для проживания.
Основным приоритетом налоговой политики является создание условий для дальнейшего развития экономического потенциала Советского сельского поселения Новокубанского района, обеспечение роста доходной части бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района за счет повышения собираемости налогов, эффективного использования муниципального имущества.
Основными задачами бюджетной и налоговой политики Советского сельского поселения Новокубанского района в среднесрочной перспективе являются:
ориентация структуры расходов бюджета поселения на приоритеты, определенные национальными целями развития Российской Федерации на период до 2030 года в соответствии с Указом № 474;
обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета;
поддержка реального сектора экономики, стимулирование инвестиционной активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Советского сельского поселения Новокубанского района.
Формирование и реализация бюджетной и налоговой политики Советского сельского поселения Новокубанского района осуществляется во взаимосвязи со стратегическими целями, определенными Стратегией социально-экономического развития Краснодарского края до 2030 года, показателями государственных программ Краснодарского края, а также с учетом факторов и обстоятельств, связанных с пандемией новой коронавирусной инфекции, текущей экономической ситуацией, изменения законодательства Российской Федерации.
В целях обеспечения сбалансированности бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района будет продолжена работа по мобилизации доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Советского сельского поселения Новокубанского района.

2.1. Приоритеты налоговой политики

Основными приоритетами налоговой политики являются:
1) оптимизация налоговых льгот и налоговых ставок, совершенствование порядка их оценки:
оптимизация действующих льгот, признанных неэффективными;
систематизация налоговых расходов Советского сельского поселения Новокубанского, внедрение механизма оценки эффективности реализации муниципальных программ и иных документов стратегического планирования с учетом результатов оценки налоговых расходов;
проведение работы по установлению экономически обоснованных налоговых ставок по земельному налогу в отношении земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, используемых в предпринимательской деятельности, в соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации;
проведение работы по установлению экономически обоснованных налоговых ставок по налогу на имущество физических лиц в отношении объектов недвижимого имущества, используемых в коммерческих целях, включенных в перечень, сформированный в порядке, установленном статьей 3782 Налогового кодекса Российской Федерации;
2) установление единых сроков уплаты налога на имущество организаций и авансовых платежей по налогу в соответствии с Федеральным законом от 2 июля 2021 года № 305-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации";
3) реализация мероприятий, направленных на увеличение наполняемости доходной части местного бюджета (по плану, ежегодно утверждаемому постановлением администрации муниципального образования Новокубанский район), в том числе:
выявление работодателей, выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда, 
наполнение перечня объектов недвижимого имущества, отвечающего требованиям статьи 3782 Налогового кодекса Российской Федерации, уточнение сведений о правообладателях объектов недвижимого имущества, включенных в данный перечень;
уточнение правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в рамках реализации статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости”.
В целях обеспечения поступления в бюджет Советского сельского поселения Новокубанского района налоговых и неналоговых доходов в запланированных объемах в 2022 – 2024 годах главными администраторами налоговых и неналоговых доходов бюджетов будет продолжена работа по:

обеспечению эффективного межведомственного взаимодействия органов местного самоуправления Советского сельского поселения Новокубанского района и территориальных органов исполнительной власти по вопросам мобилизации доходов в консолидированный бюджет Новокубанского района;

оказанию содействия в совершенствовании информационных ресурсов налоговых органов, иных территориальных ведомств и регистрирующих органов в части актуализации, содержащейся в базе данных информации об объектах налогообложения и их правообладателях;

повышению собираемости платежей в консолидированный бюджет Новокубанского района, в том числе с физических лиц;

проведению информационной кампании, направленной на повышение налоговой грамотности населения, привлечение граждан к предоставлению информации о случаях нарушения земельного законодательства и законодательства о государственной регистрации недвижимости, а также побуждение их к своевременному исполнению платежных обязательств;

сокращению задолженности по платежам в бюджет, усилению претензионно-исковой работы с должниками и принудительному взысканию задолженности;

 повышению эффективности управления муниципальной собственностью, увеличению поступлений доходов в бюджет Советского сельского поселения Новокубанского района от их использования.
2.2. Приоритеты бюджетных расходов

Приоритетами бюджетных расходов на предстоящий период с учетом национальных целей развития Российской Федерации на период до 2030 года, определенных Указом № 474, являются мероприятия региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, и мероприятия государственных программ Краснодарского края,  муниципальных программ Советского сельского поселения Новокубанского района, направленных на развитие социально-культурной сферы, безусловное выполнение социальных обязательств перед гражданами и непосредственно оказывающих влияние на качество жизни населения поселения.

При планировании объема расходов  бюджета Советского сельского поселения Новокубанского района  на 2022 год учитываются: 

повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы с учетом сохранения достигнутого соотношения между уровнем оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы и уровнем средней заработной платы в Краснодарском крае;
индексация оплаты труда категорий работников бюджетной сферы, которые не попадают под действие указов Президента Российской Федерации, с 1 октября 2022 года на 4,0 %;
индексация денежного содержания муниципальных служащих Советского сельского поселения Новокубанского района с 1 октября 2022 года на 4,0 %;
объемы финансирования, предусмотренные муниципальными программами Советского сельского поселения Новокубанского района по годам их реализации. 

В трехлетнем периоде сохраняется преемственность приоритетного финансового обеспечения развития социально-культурной сферы. Основная часть бюджетных средств будет сконцентрирована на социальной поддержке населения; культуры, физической культуры и спорта; развитии общественной инфраструктуры.

Отдельное внимание будет уделено содействию роста экономики Советского сельского поселения Новокубанского района, включая поддержку малого и среднего предпринимательства, развитие дорожной инфраструктуры, повышение инвестиционной привлекательности Советского сельского поселения Новокубанского района.

2.3. Повышение эффективности бюджетных расходов

В 2022 – 2024 годах первостепенное значение будет отведено: 

повышению эффективности муниципального финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

совершенствованию системы закупок для обеспечения муниципальных нужд;

совершенствованию форм и методов муниципального управления;

повышению качества бюджетного планирования, управления муниципальными финансами, соблюдению надлежащей финансовой дисциплины.
Глава Советского сельского поселения 
Новокубанского района




                     С.Ю.Копылов
