ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития 
Советского сельского поселения Новокубанского района 
на 2024 и на плановый период до 2026 года
В целях реализации Закона Краснодарского края от  21 октября 2015 года №33267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах  социально-экономического развития в Краснодарском крае» разработан прогноз социально-экономического развития муниципального образования Новокубанский район на 2024 год и на плановый период до  2026 года, в соответствии с методическими рекомендациями о формировании отдельных показателей и разделов, с учетом тенденций развития производства, анализа положения на внутреннем и внешнем рынках, размеров поставок продукции для государственных и муниципальных нужд и других условий хозяйственной деятельности.
Разработка прогноза осуществлялась с учетом изменения внутренних и внешних условий, динамики внешнеэкономической конъюнктуры, а также итогов социально-экономического развития Краснодарского края за истекший период 2023 года.
Основные параметры прогноза на 2024-2026 годы формировались на основании:

- сценарных условий функционирования экономики Краснодарского края;

- итогов развития экономики Советского сельского поселения Новокубанского района в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2023 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Советского сельского поселения Новокубанского района.

Промышленность. 

Промышленное производство приходится на обороты одного предприятия ООО «Базис Плюс». Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в 2022-2026 годах увеличится в 1,6 раза. 
По оценке 2023 года объем отгруженной продукции промышленного производства составит 3650,0 млн. руб., по прогнозу в 2024 году - 3695 млн.руб. и к 2026 году – 3915,8 млн.руб.

До 2026 года планируется рост производства растительных масел. ООО «Базис Плюс» в 2023 году планируется произвести 34 тыс. тонн растительного масла или 125% к уровню прошлого года, далее по годам плановый рост составляет от 10,4% в 2024 году до 14,1% в 2026г. Рост объемов поставок за рубеж вырос на 30%. Новые страны- партнеры- Болгария, Израиль, Узбекистан, Афганистан, Турция, ОАЭ. Предприятие вкладывает немалые средства в развитие. В 2021 году на предприятии введен в эксплуатацию новый корпус маслопрессового завода общей стоимостью 127 млн.рублей., что позволило увеличить производственные мощности переработки семян подсолнечника на 120 тонн в сутки. В 2022 году ООО «Базис Плюс» участвовало в национальном проекте по повышению производительности труда, как результат повышена выработка на 23%.

Задачи на 2024-2026 годы

Для обеспечения роста показателей в реальном секторе экономики и социальной сфере муниципальному образованию необходимо принять меры по выполнению показателей прогноза территории на 2025-2026 годы.

В этих целях необходимо обеспечить в 2025-2026 гг. рост объемов отгрузки промышленной продукции за счет увеличения выпуска масла растительного на ООО «Базис Плюс» , доведение его до 47,76 тыс.тонн.

Агропромышленный комплекс.

В обеспечении устойчивого развития экономики Советского сельского поселения Новокубанского района важное место принадлежит сельскохозяйственной отрасли, обеспечивающей не только продовольственную безопасность, но и определяющей социальную атмосферу поселения, а также уровень жизни более 50 % населения, занятого в аграрно-промышленном комплексе. 

Общая площадь земель составляет – 37860,0 га, из них сельхоз угодий – 32252 га.

Агропромышленный комплекс поселения включает 2 крупных  сельскохозяйственных предприятия,  33  крестьянских (фермерских) хозяйств и 734 подворья, на которых граждане осуществляют ведение личных подсобных хозяйств. 

АПК поселения  специализируется на производстве зерновых, колосовых и зернобобовых культур, подсолнечника, сои, сахарной свеклы, плодов и ягод, овощей, а так же производство продукции животноводства (мясо, молоко).       

Производимая сельскохозяйственная продукция является сырьевой базой для пищевой и перерабатывающей промышленности района и края.

Земледельцы поселения  прикладывают максимум усилий для получения стабильно высоких урожаев, используя при этом передовые технологии, постоянно повышая агротехнический уровень и культуру производства. В аграрном секторе муниципального образования особенно в последние годы проведена значительная работа по реализации мер, направленных на увеличение объемов производства продукции сельского хозяйства, улучшение качества, обеспечение устойчивого спроса, создание условий для формирования конкурентоспособного производства.

Объем продукции сельского хозяйства всех сельхозпроизводителей поселения в 2023 году оценивается в сумме 2174,2 млн. руб. (95,1 % к 2022 году). 

На предприятиях АПК поселения район проводится модернизация производства. В 2023 году приобретено высокоэффективная, энергосберегающая сельскохозяйственная техника, что является основой роста объема производства сельскохозяйственной продукции. Это позволяет сократить сроки выполнения технологических процессов по выращиванию сельскохозяйственных культур и сократить потери во время уборки урожая.

Особое внимание уделяется поддержанию плодородия почв, проведены агрохимические обследования сельскохозяйственных земель во всех предприятиях поселения, занимающихся сельскохозяйственным производством.

Молочно - товарные фермы предприятий являются современными модернизированными молочными комплексами, которые имеют новые современные доильные залы, используется технология беспривязного содержания и круглогодичного однотипного кормления. Основные виды работ на животноводческих фермах автоматизированы и механизированы, что значительно облегчило труд рабочих. Реальными точками роста поголовья продуктивных животных, наращивания валовых объемов производства животноводческой продукции является господдержка, стабильные цены, приобретение племенного молодняка и проведение строительства, реконструкции и модернизации животноводческих объектов.

Так же для увеличения молочной продуктивности стада в текущем году проводится работа по улучшению кормовой базы, приготовлению и использованию кормов, работа с новотельными коровами, подготовка нетелей к отелу и раздою.

Все эти мероприятия будут способствовать увеличению численности поголовья с/х животных, что приведет к увеличению производства мяса скота и птицы в ж/весе, молока.

Получению запланированных объемов продукции будет способствовать реализация мер по обеспечению устойчивого социально-экономического развития агропромышленного комплекса. Среди них: выход на проектную мощность после реконструкции действующих ферм, обновление машинно- тракторного парка, повышение уровня агротехники, сохранение и улучшения плодородия почв, расширение площади пашни с использованием оригинальных семян, повышающих урожайность сельхозкультур.

Укрепление материально-технической базы на основе улучшения финансово-экономического состояния сельхозтоваропроизводителей всех категорий, активное освоение и внедрение передовых технологий производства, техническое перевооружение отрасли сельского хозяйства способствуют росту объемов сельскохозяйственного производства.

В среднесрочной перспективе прогнозируется положительное развитие как в растениеводстве, так и в животноводстве поселения. 

Прогнозом предусматривается прирост объем продукции сельского хозяйства за три года (2024 – 2026 гг.) на 17,3% к уровню 2022 года).

Инвестиционная деятельность

В 2022 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 110,4 млн.рублей. В 2023 году объем инвестиций прогнозируется в сумме 385 млн.рублей  или 348,7 % к 2022 году.

Основную долю инвестиций составляют реконструкция зданий и сооружений, приобретение оборудования ООО «Базис Плюс».

Заработная плата

В 2023 году  среднемесячная заработная плата  по полному кругу организаций прогнозируется на уровне 47795,5  рублей, темп роста показателя относительно 2022 года составит 118,0%. Рост обеспечен за счет снижения численности  работников.

Предполагается, что в 2024 году среднемесячная заработная плата может возрасти почти до 52527,3  рублей с приростом относительно оценки 2023 года на 9,9% 

В 2025 году среднемесячная заработная плата ожидается на уровне 57885,1 рублей с приростом относительно 2022 года в 1,4 раза. 

В 2026 году среднемесячная заработная плата предположительно возрастет до 63963,0 рублей или в 1,6 раза к 2022 году.

Оценочный показатель фонда заработной платы по полному кругу предприятий  в 2023 году составит: 909090,9 тыс. руб. – рост по отношению к 2022 году – 106,3%,  по оценке  2024 года – 1001818,2 тыс. руб. , 2025  году – 116000,0 тыс. руб., в 2026  году – 1225454,5  тыс. руб.
В целом по показателю «среднемесячная заработная плата по полному кругу организаций без централизованного досчета» на 2023, 2024-2026 годы в Советском сельском поселении Новокубанского района планируется рост на 18%, 9,9%, 10,2%, 10,5% соответственно.

Рост фонда оплаты труда на 2023-2026 году запланирован с учетом  увеличения объема выпуска продукции, а также роста производительности труда, что в свою очередь приведет к повышению прибыли прибыльных предприятий муниципального образования и выхода на безубыточную деятельность.
Финансы
В 2022 году прибыль прибыльных предприятий  составила 901,3 млн. руб. По оценке 2023 года имеет положительную динамику, увеличение прибыли к 2022 году прогнозируется на уровне 35,4 % и составит 1220,4 млн. руб.

Увеличение прибыли в основном связано с деятельностью с/х предприятий.

На 2024 год данный показатель  прогнозируется с увеличением на 10,4% и составит 1347,3 млн. руб. В прогнозном периоде прирост прибыли прибыльных организаций планируется увеличить до 125,2%, что позволит в 2026 году нарастить её сумму почти до 1687,0 тыс. руб.

Демография
Среднегодовая численность постоянного населения в Советском сельском поселении Новокубанского района в 2022 году составила 11496 человек, к 2026 году численность планируется 12850  человек, что соответствует 111,8% к 2022 году.

В 2023 году численность оценивается в 12703 человек с увеличением на 10,5% к уровню 2022 года. 
Демографическая ситуация будет характеризоваться незначительным увеличением численности населения.
Для улучшения демографической ситуации в поселении предусмотрены следующие направления:

увеличение продолжительности жизни населения за счет улучшения качества окружающей среды и условий труда, повышения доходов населения;

укрепление института семьи, возрождение и сохранение духовно- нравственных традиций семейных отношений;

стимулирование рождаемости, в первую очередь за счет создания условий для рождения в семьях второго и последующих детей, включая вопросы обеспечения многодетных семей земельными участками, предоставляемыми для жилищного строительства, с необходимой инженерной инфраструктурой и т.д;

обеспечение многодетным родителям благоприятных условий для сочетания трудовой деятельности вне дома с выполнением семейных обязанностей;

содействие молодым семьям, состоящим в зарегистрированном браке, в том числе в улучшении жилищных условий;

усиление дифференциации социальной поддержки семей в зависимости от числа детей, стимулирование рождения вторых и третьих детей;

создание условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью;

снижение смертности за счет предупреждения травматизма на производстве, улучшения условий труда работников;

регулирование миграционных потоков преимущественно за счет привлечения граждан, проживающих за пределами поселения и района.  

Труд и занятость
В 2023 году среднегодовая численность занятых в экономике предположительно составит 4375 человека (на 8,7% выше, чем в 2022году).

Предполагается, что уровень общей безработицы (по методологии МОТ) составит в 2023 году 0,1% от численности рабочей силы. На регистрируемом рынке среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости населения, может составить 10 человека.
На регистрируемом рынке в 2024 году среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости останется на том же уровне. Она может составить 10 человека, среднегодовой уровень регистрируемой безработицы – 0,1% от численности рабочей силы. 

К 2026 году среднегодовая численность занятых в экономике предположительно составит 4430 человек (на 10,0% выше, чем в 2022 году). На регистрируемом рынке среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости населения, может составить 10 человека,  среднегодовой уровень регистрируемой безработицы ожидается на уровне 0,1% от численности рабочей силы.

Сохранению стабильности на регистрируемом рынке труда будет способствовать реализация мероприятий государственной программы Краснодарского края «Содействие занятости населения».
Глава Советского сельского поселения

Новокубанского района
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