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ГЛАВЫ СОВЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОКУБАНСКОГО РАЙОНА О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ
ЗА 2023 ГОД

Краткая характеристика  Советского сельского поселения

В поселении 7 населенных пунктов с общим количеством 12 тыс. 500 человек. Жителей трудоспособного возраста 8300, пенсионного возраста – 3200. Дети до 18 лет – 2500,  зарегистрированных безработных в центре занятости – 9 человек.

Основой экономики поселения является работа предприятий  на 30 тыс. гектарах по выращиванию  сельхозпродукции и ее переработки (Новатор, Урупское, Регион, Базис плюс, птицефабрика, Советский продукт, 28 КФХ ).  Так же работают  80 объектов розничной торговли, 280 индивидуальных предпринимателей, наиболее крупные , создают рабочие места - швейный цех, производство окон, развито  тепличное хозяйство. 
В социальную сферу входит участковая больница, поликлиника, 1 амбулатория, 3 фельдшерско-акушерских пункта, 5 школ, 6 детских садов , спортивная школа МАУ СШ «Надежда», филиал музыкальной школы , детский дом творчества,  5домов культуры, библиотеки. 

Исполнение бюджета, поступление налогов:

Администрация осуществляет свою деятельность на основании устава и утвержденного бюджета. Бюджет дотационный сформирован из собственных доходов (налогов), дотации, субсидий из краевого бюджета (краевых программ). Исполняется в соответствии с 11 –ю программами утвержденными депутатами поселения со своими  целевыми показателями.

За 2023 год в местный бюджет поступило доходов на общую сумму – 69 млн. 600 тыс. рублей.
 
1. Собственные доходы (налоговые и неналоговые доходы) –  за год поступили в сумме 50 млн.  руб.(109 % к уровню прошлого года -45 млн. 804 тыс. руб.), в том числе:  

Налог на доходы физических лиц  преобладающий и выступает как главный индикатор развития территории (поступает в бюджет поселения в размере 15% - от 13 % перечислений организациями в консолидированный бюджет) -15 млн. 600 тыс. руб., темп роста  к уровню  2022 года составил 111 %.

Земельный налог с организаций   - 7 млн. 400 тыс. руб., темп  роста к 2022 году составил 121 %.  
Земельный налог с физических лиц  -3 млн. 800  тыс. руб., темп роста к уровню 2022  года составил 113 % . 
Акцизы по подакцизным товарам  (дорожный фонд) -  14 млн.   руб., увеличение к 2022 году составило 6 %  ;
 
Налог на имущество физических лиц – 5 млн. 700 тыс. руб.,  темп роста поступлений к 2022 году составил 116 %.  
Единый сельскохозяйственный  налог(поступает в бюджет поселения в размере 50 % от уплаты налогоплательщика)  - 1 млн. 200 тыс. руб,  снижение к 2022 году составило 50 %.
Доходы от сдачи в аренду  муниципального имущества  -464 тыс. руб.  
Плата, поступившая в рамках договоров за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта  - 400 тыс. руб., в 2022 г. – 284 тыс. руб.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки (поступают в бюджет поселения с 2022 года в размере 15 % от общих начислений по договорам аренды) – поступило 665 тыс.рублей, темп роста поступлений к 2022 году составил 146 %. 
Прочие доходы  - 400 тыс. руб. (  поступления от административных штрафов, пеней).

2. Безвозмездные поступления – 19  млн. 600 тыс. руб., в том числе:  

Дотации  на выравнивание бюджетной обеспеченности– 9 млн. руб. (краевой бюджет);
Прочие межбюджетные трансферты – 10 млн.  руб. (инициативное бюджетирование - 5 млн.  рублей  на благоустройство территории кладбища в ст. Советской; 2 млн. 500 тыс. рублей – на приобретение специальной техники ; 2 млн. руб. деньги ЗСК на укрепление материально-технической базы центрального дома культуры, 500 тыс.руб. межбюджетные траснферты на доведение з/платы работникам культуры)
Субвенции ( работа административной комиссии, военно-учетный стол) – 600 тыс. руб.;
Прочие безвозмездные  поступления -50 тыс.руб.(спонсорская помощь)

Недоимка
Задолженность по имущественным налогам на начало года составляла 10 млн. 500 тыс. руб. – 2893 чел.  
по налогу на имущество физ. лиц – 2 млн . руб. 1113 чел. 
по земельному налогу –  2 млн .руб. 1870 чел. 
по транспортному налогу – 6 млн 400 тыс. руб. 1046 чел. 
В связи с переходом в 2023 году на единый налоговый платеж , стало возможным работать с недоимкой с августа 2023г.. До этого периода квитанции выписывались должникам при самостоятельном их обращении.
 
В целях обеспечения наполняемости доходной части по Советскому сельскому поселению была организована работа по дворовому обходу с вручением квитанций должникам и выездом специалиста в населенные пункты- в результате разнесено 700 квитанции на сумму более 2млн. руб.. К информированию об имеющейся задолженности у населения были привлечены руководители органов ТОС. Проведено 4 заседания комиссии, на которых было заслушано 92 должника
В результате на 1. Ноября 2023г. недоимка снизилась на 33 % (снижение на 3,5 млн. руб) .

Расходная часть и основная деятельность администрации Советского сельского поселения

Ремонт улично-дорожной сети:
В ведении находится 172 км улично-дорожной сети из них 20 км в асфальтном исполнении 152 км в гравийном. 21 км сетей уличного освещения. Через населенные пункты проходят 3 участка краевых дорог, 24 км тротуарной сети.
Выполнен:
-ремонт дорожного покрытия ямочный ремонт - ул. Ленина, ул. Октябрьская, ул. К. Либкнехта, в ст. Советской. Ул. Мира, ул. З.Космодемьянской, в х. Родниковском. Выравнивание профиля дороги автогрейдером.  дорог х. Стебникий, ул. Октябрьская – 600м., ул. Жданова- 700м. В ст. Советской, ул. Комсомольская 1000м., ул. Коминтерна- 200м, ул. Крупской 1300м., ул. Орджоникидзе- 50м., пер. Ленина-300м, ул. Краснодарская- 700м, ул. Рабочих – 600м, ул. Горького- 600м, ул. К. Маркса -300м., ул. Гагарина – 600м, ул.Терешковой – 300м. Общая протяженность 7.5 км.
-ремонт уличного освещения(замена светильников)-ст. Советская, ул. Ленина, ул. Октябрьская, ул. К. Либкнехта, ул. Прониной. В х. Родниковском ул. Мира, ул. З. Космодемьянской, в п. Южный, в с. Радищево ул. Северная, ул. Школьная, ул. Дружбы. В х. Раздольном ул. Ленина. В х. Стебникий , ул. Октябрьская, ул. Гагарина, ул. Жданова, ул. Чапаева, п. Подлесный.
-установка дорожных знаков-ст. Советская ул. Октябрьская,ул. Прониной, ул. Ленина. Х. Родниковский ул. Мира. Х. Стебницкий ул. Октябрьская.
-капитальный ремонт тратуаров-ул. Советская в ст. Советской.
-разметка дорог-ул. Ленина, ул. Октябрьская, ул. Тельмана, ул. Гагарина в ст. Советской.
- проводится зимнее содержание дорог  во всех населенных пунктах поселения. 
- на перспективу под краевые программы для субсидирования выполнена проектно- сметная документация на устройство тротуаров по ул. Гагирина, Тельмана в ст. Советской.
- Предоставляется помощь предприятиями Урупское и новатор для расчистки снега. 
Сумма выполненных работ в области дорожного хозяйства составила 13 млн.руб.,  
-ремонт дорожного покрытия (ямочный ремонт и грейдирование дорог)-1млн.600 тыс.руб.  
- оплата заэлектроэнергию  уличного освещения - 1млн. 400тыс.руб.
-установка дорожных знаков- 600тыс.руб.
- ремонт тротуара по ул. Советской к кладбищу- 500 тыс.руб.
-парковка по ул. Советской к кладбищу- 500 тыс.руб.
-разметка дорог- 450 тыс.руб.
-ремонт уличного освещения (замена ламп и светильников) - 2млн.руб.
-проектная документация и топографо-геодезические работы для капремонта тротуаров по ул.Гагарина и ул.Тельмана- 490,0 тыс.руб.
-приобретены материальные запасы- 500 тыс.руб. (песок-41,5т.  30,3руб., пгс-362,6т.  270,9 руб., армбитум—4,98т  124,5 т.руб., песко-соляная смесь- 75 т 120 т.руб)
-приобретены основные средства (косилка роторная навесная с карданным валом- 118,5 т.руб.)автопавильон-109т.руб.)- 120 тыс.руб.
-уборка снега и гололёда- 700т.руб., 
- выполнялись работы по уборке придорожных полос, остановочных павильонов, покос травы, обрезка деревьев  -   .

Водоснабжение

Для решения вопросов водоснабжения создано и осуществляет свою деятельность муниципальное предприятие.
За 2023 год предприятие  заработало за реализацию воды  13 млн.  руб.(2022год-11 700 тыс.руб ,2021 год -10 700 тыс. руб.,) Это практически на одном тарифе 35,37 руб. 
Основная статья расходов —  оплата электроэнергии за работу насосного оборудования  9400 тыс.руб.  (22- год-8700 тыс. руб. 21 год – 6900 тыс. руб., ). Оплата труда с отчислениями в фонды составила  13200 тыс.руб. (средняя месячная заработная плата работника МУП составила 19200 руб.).  Предприятие имеет кредиторскую задолженность 2,7 млн. руб. (22- 2,5  21-2,7 млн. руб.,).
Дебиторская задолженность по абонентам 4700 тыс. руб. (2022- 3700,  2021 -2800 тыс. руб. ).  
В работе судебных приставов находится 127 судебных приказов о взыскании на сумму 2200 тыс. руб.  отработано приставами  за весь период работы организации -140 тыс. руб. 
Предприятием  за прошедший год заменено 3,5 км водопроводной сети, устранено 162 порыва.

В 2023 г.: 
Расходы администрацией на  водоснабжение составила 8 млн 400 тыс. руб., 
 - выдана субсидия  водоснабжающей организации МУП «Советское МКХ» - 6 млн. 900 тыс.руб.
- оплачена  проектная-сметная  документация на капремонт водопроводных сетей и ее экспертиза  – 650  тыс.руб.
 - приобретены глубинные насосы -3шт. – 130 тыс.руб.
-ремонт артскважины -300,0 тыс.руб.
- оплачена работа экскаватора -  рытье траншеи под водопровод в ст.Советской и х.Южном-650,0 тыс.руб.
Министерством ЖКХ были переданы из аварийного запаса материалы - труба диаметром 110 мм -2 тыс. метров, на сумму 1 350 тыс. руб. (проведена замена по ул. Ленина и ул. Рабочих в ст. Советской), и башня Рожновского  на сумму 740 тыс.руб.(установлена в п. Южный). Работы по замене водопровода и  установки емкости проведены собственными силами предприятия.
Также за счет спонсорских средств «Базис плюс» и предпринимателем Петросян Г.И. закуплено 2 км  водопроводной трубы.
Регулярно оказывается помощь по предоставлению автокрана для замены насосов  предприятиями Урупское и Новатор.  

Водоснабжение один из главных вопросов в нашем поселении, 
требующий к себе большого внимания и финансирования. Основная причина перебоев в поставке качественной воды это ветхость всей системы водоснабжения, проблема решается поэтапно. В прошлые периоды  мы завершили капитальный ремонт основных артезианских скважин. На следующем этапе требуется замена основных водопроводных магистралей (сметы подготовлены на сумму 40 млн. рублей  на 3 участка   водопровода км ), провести ремонт водозабора  с системами очистки.  Надеемся на помощь краевого бюджета.  Также параллельно  необходимо решать вопрос с оформлением безхоза, зонами санитарной охраны. 

Газификация:
Все населенные пункты  Советского сельского поселения газифицированы  на 85-90 процентов. Кроме х. Раздольного (нет подводящего газопровода).  Ранее была проблема по газификации многих объектов  из- за дорогостоящих работ по строительству подводящих  уличных газопроводов. Сейчас ,благодаря  проводимой догазификации  эти работы проводит газоснабжающая организация. Жители оплачивают работы за внутреннее газоснабжение.  Определенной категории граждан  часть затрат компенсируется. Большая часть заявок поступила от жителей х. Стебницкого и ст. Советской. (104-58, 112- 52).       В собственности администрации находится газопровод в х. Стебницкий решаем вопрос по передачи опасного объекта газоснабжающей организации.   

Благоустройство: 
Администрацией Советского сельского поселения  проведены работы по благоустройству и  наведению санитарного порядка за 2023 год, израсходовано -6 млн.300 тыс.руб.,  основные денежные  средства затрачены на: 
-мероприятия по дератизации и дезинсекции территории поселения – 270 тыс.руб.
-разработка документации по планировке территории в рамках Федеральной программы «Формирование комфортной городской среды»-парка х.Родниковский-200 тыс.руб.
- госэкспертиза по  по парку х.Родниковского-100тыс.руб.
-топографо-геодезические работы и межевание  территории для благоустройства рядом с домом культуры в с.Радищево,  -30,0 тыс.руб.
 .
-работы по благоустройству кладбища по инициативному бюджетированию-5 млн.300 тыс.руб. 
-расчистка  стихийных свалок экскаватором и бульдозером-100 тыс.руб.
-утилизация биоотходов-15 тыс.руб.
-приобретены бетонные урны в  центральный парк ст.Советской-15 шт-80тыс.руб.,  установлен уличный тулет на кладбище в с. Радищево , приобретен песок для детских площадок песок .
-прочие работы по благоустройству  на сумму235 тыс. руб .
 Проводилась работа   с апреля по ноябрь  по отлову  бродячих  собак . Отловлено 72 головы , по регламенту собаки вакцинируются, стерилизуются и выпускаются обратно. Стоимость отлова 1 головы 13 тыс. рублей. Денежные средства краевые, работаем  через заявки с управлением сельского хозяйства. При таком режиме у нас выпадают несколько месяцев с декабря по март.,  остались не закрыты многие заявки от жителей.  
В декабре 2023 года завершены работы по проекту местных инициатив «Благоустройство территории кладбища в станице Советской» в сумме 5 млн.руб. Были произведены работы по установке ограждения, мусорных контейнеров, произведено устройство главных ворот, калиток и устройство площадок для парковки автомобилей, выполнен тротуар около входной группы вдоль ул. Советской.
Планируется участие в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив: «Благоустройство прилегающей территории к дому Культуры в селе Радищево по улице Школьной» документация подготовлена.
За спонсорские средства выполнены работы по реконструкции общественного места «Святой Источник». Работы по благоустройству будут продолжены.

Деятельность по предупреждению чрезвычайных ситуаций:
В 2002  году прошло большое наводнение ,где пострадали жители многих улиц станицы Советской и хутора Стебницкого. После этого много сделано чтобы такое не повторилось (построены дамбы, работает система оповещения, краевым и районным ведомством сопровождается паводковый период с регулярной диагностикой подъема уровня рек.).
Размещены информационные  таблички в зависимости от времени года на основных водоемах и прибрежной зоны реки Уруп о запрете купания и выходе на лед. 
Проводятся мероприятия по соблюдению мер пожарной безопасности, информирование населения проходит  через сходы граждан, квартальных, распространение информационных материалов (раздача листовок), проводится опашка территорий около населенных пунктов, жилых зон, уборка сорной растительности, стихийных свалок. На территории за прошлый год произошло 10 пожаров, 8 в жилых домах, 2 на производстве. 
В последнее время из-за продолжительных дождей  в весеннее время происходит подтопление домовладений. Так пострадали жители х. Родниковский, ст. Советская. На части территории была введена  ЧС. К откачке воды из подвалов и хозпостроек привлекались работники водоснабжающей организации и пожарники.  Причины – обильные дожди, осадки скапливаются на незасеянных полях и через дренажные трубы через краевую дорогу подтапливают домовладения. Для предотвращения этого  неоднократно направлялись письма в ведомства для расчистки дренажных канав вдоль улицы шоссейной – работы так и не выполнены.  

Малые формы хозяйствования:
В Советском сельском поселении осуществляют свою предпринимательскую деятельность - 280 человек,  которые работают самостоятельно , а некоторые  организуют рабочие места. Несут за них социальную ответственность. Стараются приблизить заработную плату к среднеотраслевым краевым показателям, и  с учетом оплаченного налога   мы получаем достаток в свой бюджет на развитие территорий.  Всего на территории Советского сельского поселения находится 80 объектов розничной торговли и 23 общества с ограниченной ответственностью.
181 занимаются торговой деятельностью; 60 – оказание услуг грузоперевозок; 12– предприниматели занимающиеся выращиванием с/х продукции; 7  – животноводство; 5 – предоставление парикмахерских услуг; 6 – оказание услуг по ремонту автотранспорта; 3 – ритуальные услуги и прочие - 6.
 
В поселении всего 5052 личных подворья
Из них  реализующих производственную продукцию – 707 хозяйств (в 2022 г -704, прирост 3)
Основное направления деятельности ЛПХ - производство мясной продукции (птица, крс), производство молока, производство овощей.
Растет интерес  к тепличному хозяйству, на территории поселения 51 теплица, (общая занимаемая площадь более 8,2 гектара ),  Эта деятельность поддерживается госсубсидиями (в 2023 году помощью воспользовались 12 человек, на строительство теплиц на сумму  6 млн.881 тыс .500 руб, 1 человек  на молоко-  30 тысяч рублей,  задолженностей по субсидиям нет.) Наиболее крупные хозяйственники организуют как временные, так и постоянные рабочие места.
Специалистом налажена работа с управлением сельского хозяйства, выдаются выписки, проводится своевременный учет, и даются разъяснения по всем вопросам. 
Несмотря на меры господдержки, очень малое количество людей занимается укрупнением своего хозяйства для получения от этого вида основных доходов.
Всего выдано выписок из похозяйственной книги: 87 шт.
- 13  выписки для получение субсидий;
 - 4 для получение кредита(банк);
-  63  продажа продукции;
-  7 договоров аренды земельного участка;

Обращение граждан:
Обращения помогают корректировать действующие  муниципальные программы с учетом мнений жителей, выстраивать приоритеты. Формировать бюджет. Оперативно решать поставленные вопросы. 
В 2023 году  в администрацию поселения поступило 131 обращения  и запросов граждан, (в 2022г. -147) из них: к Президенту-10 , Краевые -29 шт; Районные- 39  шт; местные-53 шт.
Основной объем их затрагивают вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства (ремонт дорог, водоснабжение),  вопросы социального характера ( основные  -медицинское обслуживание). 
Из них: 
Социальные – 5;	
Земельные -  7; 
ЖКХ, Благоустройство – 14;
и другие (конфликтные)- 27.
Из них: 
Удовлетворено -1;
Разъяснено-52.
В сравнении с аналогичным периодом 2022 года количество поступивших обращений  в адрес главы Советского сельского поселения Новокубанского района увеличилась на 7обращений.

За 2023 г.   на личном приеме главы Советского сельского поселения Новокубанского района принято устных обращений – 62;
Из них: 
Социальные – 5;
Земельные -  13; 
ЖКХ, Благоустройство – 21;
и другие (конфликтные)-23.
Из них: 
Удовлетворено -4;
Разъяснено-58.
В сравнении с 2022 годом количество принятых на личном приеме обращений за 2023 г. уменьшилось   на -9 обращения.  Снижением количества личных обращений, обусловлено введенным новым форматом работы взаимодействия с гражданами в социальных сетях. Через  портал обратной связи   за 2023 год поступило -11  таких сообщений. Пояснения даются оперативно на конкретно заданные вопросы и выявленные гражданами недостатки стараемся устранять в кратчайшие сроки.  
Граждане поселения также обращаются с проблемами к депутатам государственной думы РФ Костенко Н.В.,   А.Н. Дорошенко,  депутату ЗСК М.М.Колодяжному, депутатам районного Совета В.И.Андрееву, И.Ю.Касенковой, А.И.Мурашкину  и депутатам поселения.
Еженедельно личный прием проводит  глава района Гомодин А.В. 
Приемы проходят согласно утвержденным графикам, которые размещены на официальном сайте администрации поселения и на информационном стенде в здании администрации.

Оказание муниципальных услуг, юридическая деятельность.
В соответствии с  Федеральным законом № 210 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация  оказывает муниципальные услуги. 
Так за отчетный период: поступило 31 заявление граждан о предоставлении муниципальной услуги: «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»;
выдано 4 порубочных билетов,  
выдано 20 разрешений (ордеров) на проведение земляных работ на территории общего пользования.  
предоставлено 61 выписок из похозяйственных книг о наличии в пользовании земельного участка ;
выдано гражданам поселения для предоставления в различные организации и службы 2400 выписок из похозяйственных книг.
Проводится большая работа с имуществом, невостребованными долями через судебную систему, и Росерестр. Налажено взаимодействие с отделом имущественных отношений, архитектурой. В 2024 году планируется корректировка генплана Советского сельского поселения. 

Охрана общественного порядка,  работа комиссии по профилактике правонарушений
Работу в данном направлении координирует территориальная комиссия по профилактике правонарушений, в состав которой включены все субъекты профилактики – полиция, медицина, социальная защита, образование, культура и органы ТОС. 
Профилактическая работа проводилась с такими категориями граждан, как: осужденными, несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, неблагополучными семьями, семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. Комиссией  проводилось посещение семей перед отопительным периодом, для своевременного устранения выявленных замечаний по противопожарной безопасности. 
На учете в комиссии по делам несовершеннолетних на сегодняшний день состоит две семьи - как находящиеся в социально опасном положении, четверо несовершеннолетних, состоящих на учете. Также на территории поселения две семьи находятся в трудной жизненной ситуации. 
В отчетном году состоялось 13 заседаний территориальной комиссии  по профилактике правонарушений при администрации Советского сельского поселения Новокубанского района. В ходе заседаний Комиссии рассмотрено 36 плановых вопросов, заслушаны характеризующие материалы в отношении 28 граждан, требующих профилактического воздействия со стороны Комиссии в целях недопущения совершения ими правонарушений и антиобщественного поведения, из них: направленных сотрудниками ОМВД РФ – 7 чел., по инициативе администрации – 10 чел., по инициативе образовательных организаций – 5 чел., по инициативе других органов – 6 чел.  
В ходе заседаний Комиссии были приняты соответствующие решения, направленные на устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений. 
Налажена работа с участковым отделением полиции: работают в штате начальник отделения полиции, 4 участковых, 1 инспектор по делам несовершеннолетних, 1 оперуполномоченный, 2 сотрудника патрульно-постовой службы. А также, с хуторским Урупским казачьим обществом. 
 
Работа с ветеранами
На территории Советского сельского поселения организована работа 3-х первичных организаций Совета ветеранов:  «Новатор» - 606 человек,  «Урупское» - 328 человек и  администрации Советского сельского поселения с численностью 990 человек. Вся работа  по всем вопросам с председателями ведется сообща. 

По состоянию на 1 января 2024 года на территории Советского сельского поселения проживают:
6 - тружеников тыла;
1 - малолетний узник фашистских концлагерей;
4 - вдовы  участников войны.

Члены Совета Ветеранов люди с активной жизненной позицией. Они стремятся сделать жизнь пожилых людей комфортнее, принимают участие в культурной жизни поселения, взаимодействуют с образовательными организациями, способствуют развитию нравственно-патриотического воспитания подрастающего поколения.
В канун празднования Дня Победы члены Совета Ветеранов совместно с депутатами, руководителями органов ТОС поздравили ветеранов, вручили им  продуктовые наборы, а работники культуры порадовали номерами художественной самодеятельности. 
Также, в преддверии Нового года председатель Совета Ветеранов Стрельникова В.Н. совместно с волонтерами Советского сельского поселения и директором МКУК «Советский КДЦ» посетили  тружеников тыла и вдов участников ВОВ, вручили им продуктовые наборы и поздравили с наступающими праздниками.
   Хочется отметить, что деятельность Совета Ветеранов высоко оценивается не только у нас в поселении, но также на районном и краевом уровнях, так с 2016 года наш Совет удерживает 1 место в районном смотре конкурсе среди первичных организаций под девизом «Каждому ветерану и пенсионеру заботу и внимание».

Территориальное общественное самоуправление: 
На территории поселения действуют 19 квартальных комитетов: из них - 6 возглавляют старосты хуторов, а 13 - председатели квартальных комитетов ст. Советской. Основная их деятельность заключается в привлечении населения к самоорганизации в решении вопросов местного значения.
В 2023 году квартальные и старосты организовали работу по наведению санитарного порядка, уничтожению сорной растительности, осуществляли подворовой обход по соблюдению мер пожарной безопасности, выдавали справки и характеристики гражданам, принимали участие в районных семинарах и форумах, рабочих совещаниях.
В День местного самоуправления состоялся праздничный концерт и торжественное награждение за активную гражданскую позицию и особую ответственность в решении вопросов местного значения :
1. Бородина Елена Евгеньевна;
2. Серегина Нина Анатольевна;
3. Лобода Елена Григорьевна;
4. Корнаухов Владимир Михайлович.

В 2023 году в хуторе Стебницком была зарегистрирована общественная организация ТОС «Квартальный комитет № 1 хутор Стебницкий» с перспективой для участия в грантовых конкурсах и привлечения денежных средств из внебюджетных источников. По итогам работы за 2023 год лучшим в поселении стал Кудинов В.В.

Культура
В целях развития культуры и организации активного досуга населения, в  поселении свою деятельность осуществляет  «Советский культурно-досуговый центр», в состав которого входит 12 учреждений культуры: 6 учреждений клубного типа и 6 библиотек. 
В штате работает 31 работник культуры - средняя з/пл работников культуры составила – 33 413 руб.
Освещение деятельности учреждений культуры осуществляется на официальном сайте Советского культурно-досугового центра и в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.
В  центре осуществляют свою деятельность 59 клубных формирований, из них: 35 детских  и 9 молодежных. Результаты данной работы представлены яркими номерами на ежегодном поселенческом фестивале детско - юношеского творчества «В вихре творчества». 
За 2023 год участники клубных формирований  приняли участие 60 конкурсах различных уровней от поселенческого до Всероссийского, в 16-ти из которых стали Лауреатами 1, 2 и 3 степени.
В Центральном Доме культуры станица Советская, в рамках антинаркотических мероприятий, проводится встреча школьников общеобразовательных школ поселения с профильными специалистами. Совместно с волонтерскими бригадами школ проводятся экологические акции, Вахты памяти, спортивные состязания и интеллектуальные викторины. Все мероприятия направлены на привлечение детей к здоровому образу жизни, интересным увлечениям, любви к родному краю, организация досуга детей, развитие творческого и физического потенциала детей и подростков.
 Осуществляют свою деятельность  четыре творческих коллектива имеющих звание «Народный самодеятельный коллектив». Это  театр миниатюр «Комик»,  группа   «Идеал»,  ансамбль «Золотое сердце» и   коллектив «Калинушка».
В октябре 2023г.  Культурно- досуговый центр организовал  празднование 180- летия хутора Стебницкий.  В ходе концертной программы были награждены благодарственными письмами активные жители и предприниматели х. Стебницкого.
 Проведены два благотворительных концерта,  по сбору помощи  бойцам СВО ( тёплые вещи , газовые баллончики, продукты и средства гигиены а также письма и рисунки ) участие приняли  школы, детские сады, жители, предприниматели. Также в центральном доме культуре находится штаб по сбору гуманитарной помощи бойцам СВО, собранные продукты , вещи медикаменты передаются через созданные общественные группы  активистами  на территорию Донбаса. Жители и организации могут также оказывать благотворительную  помощь  через районный Совет ветеранов и федеральные общественные организации.
 
Библиотечное обслуживание 
Деятельность библиотек МКУК «Советский КДЦ» была осуществлена на качественном уровне и удовлетворяла запросы читательской аудитории жителей и гостей Советского сельского поселения.
Читатели библиотек под руководством библиотекарей принимают активное участие в акциях, конкурсах, проектах на различных уровнях. В Советском сельском поселении ежегодно проходят ежегодные конкурсы, инициаторами и организаторами которых являются библиотекари. (поселенческий конкурс на лучший читающий класс и лучшего читателя «Здравствуй, книжное лето!»). 
Проведена  поисковая работа к юбилею хутора Стебницкий, был собран памятный альбом под названием «Известный и неизвестный Стебницкий». Напечатать планируем в 1 квартале текущего года.
В 2023 году: 
Законодательноым собранием Краснодарского края  было выделено 2 000 000 рублей, на которые была приобретена звуковая аппаратура в Центральный дом культуры  ст. Советской.
за собственные средства оштукатурены стены сельского клуба в ст. Советской.
Законодательным собранием на 24 год  уже выделено 3,5млн рублей, на проведение капитального ремонта  здания Дома культуры х. Родниковский (капитальный ремонт кровли, замена оконных и дверных блоков и общестроительные работы).
 Для улучшения материально-технической базы и полного комплектования техническими средствами работников МКУК «Советский КДЦ» в настоящее время сформированы 2 заявки для участия в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» (на приобретение светового сценического оборудования, оргтехники и LED экрана) на общую сумму 8 млн. рублей. 

Также имеется потребность:
1. В газификации и капитальном ремонте сельского клуба х. Стебницкий;
1. В текущем ремонте СК ст. Советская и с. Радищево.

Организация работы с молодежью Советского сельского поселения.
Работать с пагубной средой, которая воздействует на подрастающее поколения нужно не борьбой, а альтернативой.  В 2023 году в Советском сельском поселении стартовал проект «ПУТЬ ДОБРА». Он направлен на вовлечение детей и подростков в волонтерскую деятельность с целью пропаганды духовных и патриотических ценностей. Дать возможность для  позитивной самореализации. Волонтерские команды сформированные из учащихся школ поселения участвуют в реализации мероприятий по трем направлениям: патриотическое воспитание, спорт и здоровый образ жизни и экология. Ребята самостоятельно проводили многие мероприятия, были ведущими основных концертов, участвовали в походах. По итогам работы в конце года прошло награждение лучших команд. Руководителем молодежного волонтерского клуба «Ритм» Веснинцевой А.С. налажено сотрудничество со школами поселения, с Советом депутатов, казачеством, с Советом ветеранов, председателями квартальных комитетов, учреждениями дополнительного образования.
В планах поселения  поддерживать и  развивать  молодежное волонтерское движение.  Активно привлекать родителей  и неравнодушных жителей.

Физкультура и Спорт:  
В поселении с 01.01.2023 г. по 21.12.2023 г.  проведено 40 спортивно-массовых мероприятий, приняли участие более 2700 человек. Основные мероприятия были направлены на развитие детско – юношеского спорта. Традиционно проводились открытые первенства Советского сельского поселения  по футболу, легкой и тяжелой  атлетики, баскетболу боксу, Тхэквон-до с приездом к нам команд из других районов. Для взрослого населения организован на базе спортивной школы «Надежда» клуб «Геркулес» который посещают 80 человек. Ежедневно до 21.00 сезонно организована работа многофункциональной-спортивной площадки. 
На организацию спортивных мероприятий в 2023 г. из бюджета израсходовано  -360 тыс. руб.
Была создана футбольная команда «Уруп», состоящая из нашей молодежи которая приняла участие в первенстве Новокубанского района по футболу. Ребята достойно проводили игры, как на выезде, так и на нашем центральном стадионе. Все жители и особенно  молодежь активно их поддерживала. Спасибо  тренерам Борзенко .А и Медведеву. А за подготовку команды.  Директору спортивной школы за подготовку стадиона к играм.  
ПЛАНЫ:
Основная задача это привлечение денежных средств по действующим программам. Готова проектно- сметная документация на объект парк в х. Родниковский для участия в программе «Комфортная городская среда», на объект  благоустройство территории Дома культуры  с. Радищево, На два объекта Устройство тротуаров по ул. Гагарина и Тельмана в ст. Советской для программы «Ремонт дорог улично-дорожной сети», на два объекта водопроводной сети  в с. Радищево и ст. Советской, а также проектирование водозабора с очистными сооружениями по программе министерства  ЖКХ  Краснодарского края, подготовлены заявки на улучшение материально- техническое обеспечение домов культуры.
Предстоит выполнить работы по частичному ремонту дома культуры в х. Родниковский (3,5 млн. руб), по капитальному ремонту основного водопровода в ст. Советской  (12 км на сумму 22 млн. руб). Денежные средства одобрены приказами, ждем соглашения.
Выполнять прочие работы в рамках своего бюджета.
Из политических событий нас ждут выборы президента страны, пройдут в течении 3 дней 15- 17 марта. Готовим сейчас избирательные участки.  А также выборы депутатов поселения, которые запланированы на сентябрь месяц. 
Хочу поблагодарить всех, кто помогает работать на территории Советского сельского поселения и в целом на территории Новокубанского района:
Депутата ЗСК Колодяжного М.М, главу района Гомодина А.В., его заместителей, Председателя Совета Шутова Е.Н., отдельно депутатам районного Совета  Андреева В.И., Касенкову И.Ю. Дегтярева  Н.А. Мурашкина А.И. за оказание  помощи и внимания к соц. сфере: школам, детским садам, учреждениям доп. образования.
Наших депутатов за слаженность в работе при формировании бюджета и выборе правильных приоритетов.
Первых помощников в сложных ситуациях - руководителей хозяйств Мурашкина А.И.,  Цыганкова В.И., предприятий Тамазова Р.Х., Петросяна Г.И., многих наших предпринимателей. 
Наших фермеров Белокурову, Сытникова, Войтова, Погожеву, Бабаеву и многих других отзывчивых людей.


